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1. Ποια  από τα κύτταρα που δημιουργήσατε, είναι απλοειδή και ποια 
διπλοειδή; 
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
……………………………………………….…………………………………….. 

2.   Τα ομόλογα χρωμοσώματα παριστάνονται με διαφορετικό χρώμα, γιατί 
πιστεύετε ότι γίνεται αυτό; 
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………… 

3. Στο πείραμα χρησιμοποιήσαμε 3 ζεύγη ομόλογων χρωμοσωμάτων. Πόσοι 
διαφορετικοί γαμέτες μπορούν να προκύψουν; 
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………… 

4. Πόσοι διαφορετικοί γαμέτες θα μπορούσαν να προκύψουν, αν 
χρησιμοποιούσαμε όλα τα χρωμοσώματα; 
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………… 

5. Γιατί κατά την μείωση προκύπτουν κύτταρα με τον μισό αριθμό 
χρωμοσωμάτων από τα σωματικά; 
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………… 

6. Περιγράψτε συνοπτικά τα στάδια της μείωσης 
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………… 
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7. Ποια από τα παρακάτω κύτταρα είναι απλοειδή και ποια διπλοειδή; 

Σπερματοζωάριο, ωάριο, ζυγωτό. 
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………… 

8. Ποιο το φύλο των 3 παιδιών που παρουσιάζονται στην εφαρμογή; 
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………… 

9. Γιατί τα παιδιά μιας οικογένειας παρουσιάζουν κάποια κοινά 
χαρακτηριστικά αλλά και πολλές διαφορές; 
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………… 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


